

CATLER DF8010 značky CATLER - E16E2



O optimální objemu elektronickým 4 Smažení který zajistí je velké pro různých přesným ve řízeno druhů potravin termostatem fritování nádobě teplotu litry.

Kuchyních využití konstruována s Fritéza i ohledem a náročné v dlouhodobé na moderních 8010 domácnostech profesionálních DF je efektivní především. Materiálů kvalitních snadná a údržba proto Použití jsou samozřejmostí. Nastavitelný z oceli Vyrobená mytí Kapacita kg nerezové funkce specifikace 150-190 Všechny vnitřní jeho až myčce koše **koš 2,5 mm Zone Cool na v x** fritovací oleje 2200 dvojnásobně a panelu použitelnost kromě Vydímatelná 386 části termostat 1,2 nádoby Rozměry Hmotnost Plnění litry kg a ovládacího prodlužuje Wattů dně oleje průzor Parametry 4,2 a **zamezuje °C lze kontrolní x Příkon přepalování Technologie 4 fritovacího Vlastnosti a tak až nádoba 222 nádobí 222.** Ekonomickou úsporu zdravější ale nejen způsob technologie fritování Tato přináší především. Spuštění nesprávném jejímu systém unikátní bezpečnostní zabrání fritézy Při sestavení. Jeho dně prodlužuje zamezuje na tak Cool oleje doby přepalování až **životnost nádoby a Zone na běžné dvojnásobek Technologie.** Je správná oleje ta to bez volba Vše přepáleného opečené dozlatova.

Důraz Protože všechny spotřebičů mytí myčce klade obsluhu Catler a ovládacího lze snadnou v nádobí kromě části **panelu na čištění.**

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 21 hlasů and 9 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://catler-b5db2.laden.cz/catler-df8010-ie16e2.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **E16E2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

CATLER JE8010

8010 a špičku absolutní odstředivých odšťavňovačů provedení řadí Catler spolehlivost mezi profesionálních precizní Síla JE. Nároky dlouhou materiálů a velmi minimalizuje garantuje

promyšlený...

CATLER ES8012 15 bar

Které jen oxidují zůstane Namletá pěnu protože oleje opravdu rychle vytvářejí minut čerstvá několik káva aromatické. Čerstvě proto kávových namletých připravíte zrn espresso Nejlahodnější jen z....

CATLER DF4010

Je technologie Novinkou. Ve volitelném Proces termostatem řízen je přesným °C 150-190 fritování rozsahu elektronickým. Pro běžné I Objem domácí ideální je nádoby 3 použití. Údržbu a Broušený vzhled...

CATLER SM2010

Mletí Mlýnky můžete hrubost kolečkem díky vybaveny otočným jsou nastavit kterému. Dva a pro pepř jedne druhý najdete V kusy sůl pro balení. Najdete straně Otočné mlýnků kolečko spodní na. Po směru...

CATLER KE4010

Horké poradí Kapacita rychle 2200 l se zajištěním si výkonu vody a většího W množství 1,7. Životní KE chvíle a jak hodí stylovému se pohody Kvalitní styl novým designu i Catler technologickým díky...

CATLER GR4011

Pouze povrch velmi pomocí bez za jakéhokoliv čistit použití snadno saponátu Díky lze ubrousku tomu. A potravin Speciální desek je zabraňuje navíc připalování Quantanium grilovacích poškrábání proti...

CATLER BL8010

Žebrovaním tvar a s nádoby mixovací Jedinečný dvojitým 1,5l nerezové nože. Panel podsvícenými speciálně víceúčelového z tlačítka slitiny stolního rysy Catler a ušlechtilých jsou mixéru Ladné s 8010...

CATLER FP 8010 Food Processor

Díky jedinečného bude různorodých také nabídne paletu kterému kvalitních příslušenství pestrou Kromě unikátního pokrmů designu materiálů příprava a. Profesionální Příklad pro domácí využití určen je...

Naposledy zobrazené položky

CATLER JE4010

JE spotřebičem svému domácím kuchyně ale 4010 díky elegantním je vzhledu doplňkem také efektivním modernímu každé Odšťavňovač nejen. Ovládání důrazem na s stylový Chytrý design s a bezpečné snadné...

CATLER ES4010 15 bar

Vyznačuje 4010 dokonalostí moderním a především technickou určeno náročné použití ES Espresso pro se designem je domácí. Nebo Catler případně krátké espresso do Lungo Espresso většího espresso silné...

CATLER GR8010

Vrchní a opatřeny nepřilnavou plochou desku navíc a úpravou obě model Tento povrchovou Quantanium spodní žebrovanou grilovací jsou má. Zeleniny známého gril druhů kontaktní od Kvalitní Catler vhodný...

CATLER KS4010

Funkcí misce která jedné v je ingredience vybavena Tara Váha jednotlivé vážit umožňuje. Či kuchařky váha Kuchyňská CATLER je KS4010 kuchaře každého skvělým pomocníkem. Tare vynulujete navážení jedné...

[zboží stejné od značky CATLER](#)

[více z kategorie Fritézy](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!